

KAMP "TERME TUHELJ" 18. - 20. 09. 2014.

Autor Rajska ptica
Thursday, 16 October 2014
Zadnja Promjena Thursday, 16 October 2014

U organizaciji Hrvatskog saveza udruga za osobe s mentalnom retardacijom u Tuheljskim toplicama je u razdoblju od 18. - 20. rujna 2014. održan Kamp u sklopu trogodišnjeg programa odobrenog od Ministarstva socijalne politike i mladih "Kvalitetna edukacija udruga - put u nove izazove". U Kampu su boravili i predstavnici naše Udruge.

U okviru Kampa organizirane su brojne radionice za predsjednike, tajnike, voditelje klubova, osobe s intelektualnim teškoćama i njihove roditelje.

Za predsjednike i tajnike udruga, gđa. Anica Ježić, voditeljica stručne Službe za pripremu i provedbu programa i projekata udruga Ministarstva socijalne politike i mladih održala je predavanje pod nazivom: "Pružanje socijalnih usluga preko trogodišnjih programa", a gđa. Vesna Lendić Kasalo, zamjenica ravnateljice Ureda za udruge održala je prezentaciju pod nazivom: "Zakon o udrugama" i "Nedoumice oko primjene zakona". U okviru edukacija održan je i Okrugli stol na temu: "Ministarstvo socijalne politike i mladih partner udrugama civilnog društva u pružanju socijalnih usluga - udruge kojima nisu proširili programi, kako dalje".

Za voditelje klubova održane su četiri kreativne radionice.

Gđa. Nada Boras iz Udruge za pomoć osobama s mentalnom retardacijom "Radost" Ploče održala je "Radionicu za izradu krema" i "Radionicu za izradu sapuna".

Gđa. Darinka Pinjuh iz Društva za pomoć mentalno retardiranim osobama Krapina održala je "Radionicu za izradu mirisnih anđela od tkanine".

Predstavnik Muzeja Brodskog posavlja g. Željko Èavèiæ održao je "radionicu za izradu jaslica, anđela i ostalih predmeta od komušine".

Gđa. Srđana Šimac iz Hrvatskog saveza udruga za osobe s mentalnom retardacijom održala je psihološke radionice pod nazivom: "Vrijeme za sebe - psihosocijalna pomoæ roditeljima" i "Kako zadržati snagu i pozitivan stav u stresnim situacijama - relaksacija pomoæu autogenog treninga".

Za osobe s i intelektualnim teškoæama organizirane su radionice na temu zapošljanja, kupanje, šetnje i disco.

